

# 征集民生实事“金点子”，最高奖万元

快报讯(记者 鹿伟)明年民生实事办哪些?南京市政府请你出点子,还有最高1万元的奖金等你拿!

10月14日,现代快报道了市政府公开征集市民对2016年民生实事项目建议的消息。昨天,记者获悉,为了鼓励市民对民生实事项目献计献策,市政府将在公开征集市民建议的基础上,开展民生实事项目“金点子”评选,对市民提出的具有一定创新性、全局性、普惠性的民生实事项目授予“金点子”奖,最高奖励1万元。

据悉,民生实事项目“金点子”需是具有创新性、针对性,为人民群众普遍关注、与人民群众生产生活密切相关的项目;项目具

有全局性、代表性、普惠性,受益面比较广,社会效益显著;项目具有可行性,各方面条件较为成熟,一般在当年内能够完成。

市民可以登录“中国南京”政府门户网站(www.nanjing.gov.cn),拨打12345服务热线,或通过微信公众号“中国南京”,对民生实事项目提出意见、建议。

12月上旬,南京将对征集到的意见建议进行汇总、梳理,并组织相关部门对符合“金点子”评选条件的民生实事项目进行评审,选出10项为民办实事项目“金点子”。“金点子”设一、二、三等奖,其中一等奖1名,奖金1万元;二等奖3名,奖金各5000元;三等奖6名,奖金各3000元。

## 地铁3号线九龙湖站旁 规划建换乘停车场

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,南京江宁区九龙湖片区控制性详细规划(中节能项目地块)公示,征询公众意见。现代快报记者了解到,按照规划,地铁3号线九龙湖站旁将建一个换乘停车场,还将新增幼儿园。

按照规划,地铁3号线九龙湖周边用地功能进行优化调整,减少居住功能,多完善公共设施配套功能。

这个区域小区很多,为了方便居民换乘地铁,规划新增社会停车场一处,同时兼容不少于20%的商业功能。此外,为了完善教育配套设施,新增15班幼儿园一所。

在交通路网,将长亭街北延至北侧北一路,红线宽度由18米拓宽到24米。将北二路西延,形成贯通的东西向城市支路,红线宽度为16米。

## 丁家庄二期保障房规划设计 获全国人居大奖

快报讯(记者 马乐乐)绿地景观更多更美,业主自己当“物业”,配建中小学的运动场向业主开放……近日,在2015年全国人居经典方案竞赛活动中,正在建设中的南京丁家庄二期保障房项目的规划设计获得“规划、建筑”两项金奖,这是南京保障房项目首次获此殊荣。

现代快报记者了解到,全国人居经典方案竞赛在我国建设规划设计领域几乎是最高规格的评选。操刀这个项目设计的是东南大学建筑设计研究院有限责任公司。相关负责人员介绍,丁家庄二期保障房主要特点有:进行合适比例的“混合居住模式”,建设以“邻里单位”为细胞的复合型社区,公交优先倡导步行的“低碳交通体系”,适宜性生态技术,与城市互动的公共空间。

据了解,丁家庄二期保障房是由南京安居建设集团承建,这个片区设计有公租房、廉租房、经济适用房、拆迁安置房等多种住房。预计,这个项目将于2018年全部建成交付。



丁家庄二期保障房项目鸟瞰图

## 社区警务微信 征集到100多个“金点子”

### 居民意见被采纳,解决了不少难题

作为南京首家社区警务微信公众号,“定坊警务”自9月13日上线以来,举办了社区警务“金点子”征集活动。昨天下午,活动落下帷幕,在征集到的100多个金点子中,网友“Ω”的金点子以1766票获第一名。

通讯员 欧阳兆堂 胡云龙 现代快报记者 吴頔

### 近百位居民参与征集

据了解,“定坊警务”平台是由铁心桥街道综治办与南京警方创新推出的精准服务社区新模式。据了解,“定坊警务”微信号设置了平安定坊、和谐社区和金点子奖3个一级菜单。平安定坊为公安模块,包括治安播报、为您服务、警务咨询等子栏目;和谐社区为社区模块,包含定坊快讯、社区事务、物业管理等子栏目;金点子奖则是与社区居民的互动模块。

“建议小区周边路段纳入社区警务监控范围,另架设电子眼,组建‘安全防护网’”“升级门卫处自动识别车牌系统”……此次征集“金点子”活动,有近百位社区居民参与,共提供了100多个金点子。

“一周前,我们将征集到金点子进行了集中梳理。”定坊社区工作人员介绍,他们初选出30位网友的金点子,放到微信公众平台上进行网投。一周内,共有7692人参与投票,其中网友“Ω”提出了10条中肯且实用的意见,以1766票获第一名;网友“honey”与“夜猫”分别以1561票和1123票,夺得第二、第三名。

### 不少金点子被采纳

记者了解到,有的金点子已经被采纳了。比如,不少网友建议社区建立非机动车保管站,防范盗窃电动车。于是,定坊社区联合和定坊物业等部门,在定坊和苑B区3幢、C区7幢地下室建立非机动车收费停车场,有专人24小时看管,还有专业充电电源。具体收费标准为每辆车30元/月,如有遗失和被盗,凭购车发票和残值率照价赔偿。

另外,一些网友针对小区安全,提出加强保安监管、增加监控等人防技防设施。社区方面也联合多家单位,采取了积极措施:对出入可疑车辆进行盘问,一个月来,近40辆车接受了盘查;加强夜巡保安的安保护备,如配备肩灯、橡胶棍等,并及时检查保安巡逻情况;对韩府山庄、韩府雅苑增设监控设备,已经安置监控探头近50只。

社区民警陈山松介绍,“一个月来,我们收到很多有效且可行的建议。在社区各部门的协助下,居民反映的10多个问题都得到妥善解决,警方接报社区警情同比下降18%。同时,也让我们知道了居民最关心的一些问题,今后将着力解决并落实。”

## 整合资源,增加服务内容 居民有困难 上“南苑家园”求帮助

快报讯(通讯员 陆正园 记者 钟晓敏)基层党建与社区服务,也搭上了“互联网+”这列快车。昨天,现代快报记者从南京建邺区南苑街道了解到,“南苑家园”社区党建移动智慧平台上线试运行。目前,有32家志愿者单位受聘,1300名志愿者注册,他们将以互联网为载体,为社区居民提供更快更好的专业服务。

“我们的社区工作一直存在难点。”南苑街道工委负责人介绍,比如青年党员、在职党员由于时间上的限制,无法在社区中更好地发挥作用。此外,社区工作人员由于专业限制和工作实际,对于居民的多样化需求无法全面覆盖,对业务范围外的事,往往力不从心。

为了解决这两大问题,南苑街道想到了“互联网+”的理念,希望以互联网平台为载体,以基层党员与志愿者为“支点”,整合人才资源、服务资源、对接居民需求,为居民增加服务内容。

“我们不仅整合了街道、社区、院校和

辖区企业的资源,还邀请各级机关部门、与民生服务息息相关的企事业单位、社会团体,作为志愿者加入进来。”南苑街道工委负责人介绍,“南苑家园”的主页上有社区服务、创业就业、乐享南苑等9个板块。其中,“党员和志愿者”板块中,就有注册志愿者1300人。

“我们希望更多人参与进来。”南苑街道工委负责人说,平台中的每一位注册用户,不仅仅是提供服务的一方,也可以是受服务的一方,他们打造这个平台就是希望大家实现互帮互助。



## 一箱溧水有机鸡蛋公开发放

### 南京长生天生物科技有限公司为回馈南京城市民特举办物资发放活动

- 1、报名条件:本地居民年满60岁以上,凭老年证、身份证等有效证件到指定地点办理商家联盟广告补助证。就可陆续领取有机鸡蛋一箱(50个),10斤重大米和蓝莓冰酒一瓶,不可重复领取。
- 2、活动方式以电话统一报名,本活动仅限800名。
- 3、持教师证、离休证等可享受优先报名。
- 4、本活动支持公司现场报名或者电话报名(不可代办)。



本次活动仅针对未在本公司办理过广告补助证的市民,已办过广告补助证的市民不作重复办理和领取!

南京市内报名电话: 025-68731149 68731150  
地址: 石鼓路107号华威大厦8楼B座